
Комунальний заклад 
дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу «Петрик» 

Заклад розпочав свою діяльність у 2022 році.
    Станом на 1 вересня 2025 року дітей – 258.
    Проєктна потужність - 230 дітей.
    Загальна кількість працівників – 78.
    Педагогічних працівників – 35.

Комунальний заклад 
дошкільної освіти 

(ясла-садок) комбінованого типу «Пролісок» 

 Заклад розпочав свою діяльність у 1978 році.
 Добудова - 2015 рік.
 Капітальний ремонт старого корпусу - 2024-2025.              	
 Станом на 1 вересня 2025 року дітей – 85.
 Проєктна потужність - 95 дітей.
 Загальна кількість працівників – 39.
 Педагогічних працівників – 16.

 Комунальний заклад дошкільної освіти 
«Центр розвитку дитини «Барвінок» 

Заклад розпочав свою роботу у 1962 році. 
Реконструкція будівлі - 2018 рік.
Станом на 1 вересня 2025 року дітей - 85.
Проєктна потужність – 120 дітей.
Загальна кількість працівників – 41.
Педагогічних працівників – 19.
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ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
Громада - це Ти

28 вересня в Україні відзачається Всеукраїнський день дошкілля, а 5 жовтня ми святкуємо День працівників освіти. 

#ЧИТАЙТЕУЦЬОМУНОМЕРI

читайте на стор. 3читайте на стор. 3 читайте на стор. 2 читайте на стор. 2

Щодо затвердження генплану 
у с. Старі Петрівці

читайте на стор.7-8читайте на стор.7-8

Гуртки і секції для дітей і дорослихФінансування важливих потреб громади 

Шановні освітяни!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди про-

фесійного свята!
Ваша щоденна праця – це не лише знання, 

які ви передаєте своїм вихованцям та учням, 
а й формування світогляду, моральних цінно-
стей і життєвих орієнтирів для покоління, що 
підростає.

Ви даруєте дітям тепло, увагу та турботу, 
відкриваючи для них перші сторінки пізнан-
ня світу. 

Cієте зерна мудрості й добра, допома-
гаючи дітям розкрити свої таланти та ста-
ти гідними громадянами нашої країни.

Висловлюю всім вам щиру вдячність 
за вашу відданість справі, терпіння та 
любов до дітей. Бажаю міцного здоров’я, 
натхнення, професійних успіхів і осо-
бистого щастя. Нехай у ваших серцях 
завжди буде радість, а в очах дітей – вдяч-
ність за вашу працю.

З повагою 
Петрівський сільський голова

Радіон Старенький

ЗІ СВЯТОМ, ОСВІТЯНИ!

ПРО ДОШКІЛЬНІ ЗАКЛАДИ НАШОЇ ГРОМАДИ

ЩОДО ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ ВУЛИЦЬ
У Старих Петрівцях з’явиться нова вулиця 

– Травнева!
Наприкінці вересня жителі вулиці 1 Травня 

зібралися, щоб визначитися з новою назвою.
Серед варіантів були: Травнева, Привітна, 

Вербова, Героїв України, Солов’їна.
Більшістю голосів громада підтримала на-

зву Травнева.
Тепер нову назву мають затвердити рішен-

ням на черговому сесійному  засіданні Пе-
трівської сільської ради.

Це відбувається у першу чергу на виконан-
ня Закону України “Про засудження комуні-
стичного та націонал-соціалістичного (на-
цистського) тоталітарних режимів в Україні 
та заборону пропаганди їхньої символіки” та 
в рамках загальнодержавного процесу деру-
сифікації та декомунізації. А також на вико-

нання відповідного листа Українського інсти-
туту національної пам’яті.

Незабаром аналогічні збори відбудуться і на 
деяких інших вулицях.

Сільська рада ухвалила рішення про по-
вторний розгляд питань щодо перейменуван-
ня вулиць та провулків Жовтневої/го та 1-го 
Травня у всіх населених пунктах Петрівської 
громади.
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Громадські слухання з цього 
питання вже проводились 23 жо-
втня 2024 року. Цього разу додат-
ково розглянули деякі проєктні 
рішення, що запроповані проєк-
том змін до генерального плану. 
Обговорення відбулося в укритті 
Петрівського ліцею.

Найгострішою темою слухань 
стало питання будівництва ново-
го кладовища. Діюче кладовище 
площею 3,7 гектарів, що розташо-
ване по вулиці Дубрівській поряд 
з кварталами житлової забудови, 
майже вичерпало територіальні 
ресурси для поховання. Тому че-
рез 10-15 років його заплановані 
закрити. Хоча генпланом 2012 
року передбачалося його роз-
ширення на 4 гектари за раху-
нок земельних ділянок приватної 
власності, наразі через введення 
у 2019 році нових будівельних 
норм зробити це неможливо. За 
новими нормами місця похован-
ня необхідно розміщувати за ме-
жами населених пунктів або в їх 
периферійній зоні. Крім того, те-
риторія, яку потенційно можна 
віддати під розширення кладови-
ща, вже розділена на 31 земель-
ну ділянку та знаходиться у при-
ватній власності. Продовження 

функціонування чи розширення 
тут кладовища призведе до за-
борони будівництва на сусідніх 
приватних ділянках, які входять в 
трьохсот метрову зону.

- Законодавець нам сьогодні 
диктує такі умови, що ми повин-
ні це кладовище виносити за межі 
села. Ми пропонуємо, щоб новим 
кладовищем користувалися всі 
мешканці Петрівської громади, - 
пояснив Петрівський сільський 
голова Радіон Старенький.

Депутат Ростислав Єрема запро-
понував всупереч законодавству 
розширити існуюче кладовище 
Старих Петрівець. Його підтри-
мали і деякі жителі села, виникла 
суперечка. 

Нове кладовище площею 20 гек-
тарів сільська рада запланувала 
розмістити в районі електропід-
станції  "Північна" на території 
колишньої Новопетрівськоі сіль-
ської ради, яка передбачається до 
включення в межі села Старі Пе-
трівці. Це неподалік колишнього 
сміттєзвалища, яке вже три роки 
не функціонує та поступово пере-
творюється у зелену зону завдяки 
рекультивації, а також запланова-
ному у подальшому висаджуванні 
дерев. Тож не варто хвилюватися 

через таке, на перший погляд, не 
прийнятне «сусідство».

За словами сільського голови 
вже проведені попередні перего-
вори з фермерами, які мають в 
районі майбутнього кладовища 
землю, про викуп у них земельних 
ділянок.

Заступник сільського голови 
Ігор Кучерявий зазначив, що не 
сільська рада встановлює норми 
ДБН, згідно з якими розширюва-
ти кладовище центрі села не мож-
на. До цього ж йдеться про доволі 
далеку перспективу, поки що на 
ньому ховатимуть жителів, про-
те лише зареєстрованих у Старих 
Петрівцях. 

В подальшому на сесійному за-
сіданні було затверджено зміни 
до генерального плану села Старі 
Петрівці. 

 
Що дає ухвалення нового Ген-

плану:
• завершення оновлення місто-

будівної документації по всій гро-
маді;

• включення в межі села Старі 
Петрівці близько 640 гектарів (паї 
колишніх працівників КСП ім.Ва-
тутіна);

• залучення нових інвестицій;

• створення потужного вироб-
ничого кластеру в Київській об-
ласті;

• можливість зміни цільового 
призначення земельних ділянок їх 
власниками;

• вдосконалення вуличної ме-
режі в перспективних районах 
житлової забудови.

7 серпня у Старих Петрівцях зібрались його жителі, щоб обговорити генеральний план рідного села. 
УХВАЛЕНО НОВИЙ ГЕНПЛАН СТАРИХ ПЕТРІВЕЦЬ

У Петрівській 
громаді функ-
ціонує місцева 
автоматизована 
система опові-
щення населен-
ня. Вона була 
в с т а н о в л е н а 
влітку 2022 року 

й стала однією з перших у Київській області.
Система працює у трьох населених пун-

ктах – Нових Петрівцях, Старих Петрівцях та 
Лютежі. Її основне завдання – інформування 

мешканців про сигнали «Повітряна тривога» 
та «Відбій повітряної тривоги».

Окрім цього, оповіщення використовуєть-
ся для важливих суспільних нагадувань.

Раніше оповіщення було синхронним у 
всіх населених пунктах Київської області, що 
було досить незручно. Часто небезпека була 
дуже далеко від нашої громади, проте була 
оголошена повітряна тривога. 

У липні 2025 року обласна система була 
оновлена: тепер сигнал тривоги є диферен-
ційованим і оголошується лише в тих районах 
Київської області, де існує реальна загроза. 

За інформацією КОВА, до кінця 2025 року 
планується завершення модернізацію ре-
гіональної системи оповіщення в Київській 
області. Вона матиме захист від зовнішнього 
втручання, зможе працювати до 7 діб авто-
номно та передавати сигнали трьома неза-
лежними каналами.

За час повномасштабного вторгнення у 
Петрівській громаді пролунало майже 2 000 
повітряних тривог. Найдовша з них тривала 
майже 16 годин – 3 липня 2025 року.

ПРО СИСТЕМУ ОПОВІЩЕННЯ У ПЕТРІВСЬКІЙ ГРОМАДІ

ДЕ ПОДІТИ БУДІВЕЛЬНЕ СМІТТЯ
Відділ житлово-ко-

мунального госпо-
дарства і благоустрою 
Петрівської сільської 

ради нагадує: викидати будівель-

не сміття у звичайні баки чи зали-
шати його на контейнерних май-
данчиках ЗАБОРОНЕНО! За це 
порушники  притягуються до ад-
міністративної відповідальності!

 Як уникнути проблем?
Скористайтеся новою послугою 

від ТОВ «Альтфатер Київ» — орен-
дуйте великий контейнер об'ємом 
8 м³ (до 5 тонн) для будівельних 

або органічних відходів. Це зруч-
но, законно та безпечно!

Вартість послуги: 6000 грн.
Для замовлення телефонуйте: 

+380 (95) 288 58 52.

ОФІЦІЙНІ 
ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Сайт Петрівської Сайт Петрівської 
сільської радисільської ради

Телеграм-канал Телеграм-канал 
голови громадиголови громади

Телеграм-канал Телеграм-канал 
Петрівська громадаПетрівська громада Сторінка ФБСторінка ФБ
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У липні-серпні перевиконання сільського 
бюджету склало понад 20 млн грн, що до-
зволило на останньому сесійному засіданні 
спрямувати кошти на необхідні та нагальні 
заходи. 

Зокрема виділено кошти на підтримку ЗСУ 
загальною сумою 7 633 860 грн:

 • 1 500 000 грн – субвенція Вишгородсько-
му районному бюджету на посилення заходів 
фортифікаційного захисту північних оборон-
них рубежів Київської області.

 • 3 015 000 грн – на придбання спеціалізова-
ного автомобіля для перевезення односельчан 
що мають вади зі здоров'ям. В т ч військових 
(що мають поранення) до реабілітаційних цен-
трів, а також для транспортування осіб з обме-
женими фізичними можливостями (зокрема, 
пацієнтів на гемодіалізі).

 • 2 566 110 грн – на підтримку 8 військових 
частин ЗСУ та нашого місцевого ДФТГ.

 • 552 750 грн – на виготовлення QR-кодів із 
відео про загиблих Героїв, які будуть розміщені 
на банерах та пам’ятниках.

Також чимало було виділено коштів для на-
ших закладів освіти. 

Левову частку витрат з місцевого бюджету 
становить виділення коштів на харчування уч-
нів та вихованців закладів освіти.

На харчування дітей пільгових категорій у 
закладах загальної середньої освіти додатко-
во на цій сесії виділено 1 465 300 грн. Всього з 
початку 2025  року на харчування в школах та 
садочках виділено 10,1 млн. грн.

Крім того, виділені кошти на:
- виплату стипендій переможцям шкільних 

олімпіад, конкурсів та МАН;
- придбання дров для опалювального сезону;
- паливно-мастильні матеріали для шкільних 

автобусів та електрогенераторів;
- капітальний ремонт внутрішніх електрич-

них мереж у Новопетрівському ліцеї;
- капітальний ремонт підлоги в укритті Пе-

трівського ліцею (Старопетрівський корпус);
- виготовлення проєктної документації на 

об'єкт "Капітальний ремонт харчоблока та 

їдальні у Лютізькому ліцеї";
- послуги з ремонту системи опалення в 

Лютізькому ліцеї;
- придбання посуду для їдальні Новопе-

трівської гімназії;
- придбання акумуляторів та пускозарядного 

пристрою для дизельних генераторів Лютізь-
кого ліцею;

- придбання матеріалів для ремонту класних 
кімнат та придбання меблів у Новопетрівсько-
му ліцеї;

- придбання комплекту обладнання для 
STEAM-лабораторії для Новопетрівського 
ліцею;

- поточний ремонт внутрішніх інженерних 
мереж в укритті дитячого садка "Петрик";

- придбання кухонного приладдя в укриття 
дитсадка "Петрик";

- придбання побутівки та дашків над вхід-
ними дверима у дитсадок "Пролісок";

- придбання вуличних світильників та су-
путніх матеріалів для дитсадка "Пролісок";

- придбання металоконструкцій для пере-
городок у дитсадок "Петрик";
- поточний ремонт приміщення укриття (3 

секція) у дитсадку "Петрик";
- капітальний ремонт підлоги спортзалу Но-

вопетрівської гімназії;
- капітальний ремонт вхідної групи цен-

трального входу зі створенням безбар'єрного 
простору у Петрівському ліцеї (Старопетрівсь-
кий корпус);

- поточний ремонт огорожі стадіону у Ново-
петрівській гімназії;

- авторський нагляд по об'єкту "Нове будів-
ництво захисної споруди цивільного захисту у 

Новопетрівському ліцеї (коригування)".

Разом з тим, були виділені кошти на ро-
звиток сфери охорони здоров’я громади. 
Зокрема передбачено:

 •поточний ремонт укриття за адресою: с. 
Нові Петрівці, вул. Соборна, 78 (Новопе-
трівська амбулаторія та КДЦ), щоб забезпе-
чити безпечні умови для пацієнтів та медич-
ного персоналу у разі повітряної тривоги;

 •придбання двох сучасних медичних аналі-
заторів для Центру первинної медицини, що 

дозволить оперативніше та якісніше проводи-
ти лабораторні дослідження прямо на місці, 
без необхідності направлення пацієнтів до ін-
ших закладів;

 • на новий  підйомник для людей з інвалід-
ністю та мам з дитячими візочками, який зро-
бить відвідування медзакладу комфортнішим 
і доступнішим для всіх мешканців громади 
(раніше куплений підйомник, на жаль, вийшов 
з ладу, тож вирішили купити якісніший).

Виділено також кошти на розвиток куль-
турної сфери громади.

 • Петрівська школа мистецтв — розроблення 
ПКД та встановлення системи пожежної сиг-
налізації. 

 • Новопетрівський будинок культури — 
улаштування системи блискавкозахисту.

 • КЗ “Культурно-освітній центр “Берегиня” 
— придбання сценічних костюмів та прове-
дення заходу до 1050-ї річниці заснування села 
Лютіж.

 
• Сільський клуб у с. Гута-Межигірська (вул. 

Силкіна) — поточний ремонт фасаду, який було 
пошкоджено внаслідок ворожих обстрілів.

Було виділено кошти на такі заходи з бла-
гоустрою: 

• 980,4 тис. грн виділено на капітальний ре-
монт дороги за музеєм у с. Нові Петрівці, що 
веде до кладовища на вул. Соборній.

Протяжність дороги буде 695 м, ширина – 7,5 
м.

• 536,6 тис. грн виділено на капітальний ре-
монт даху будинку у с. Нові Петрівці по вул. 
Захисників України, 21, пошкодженого під час 
атаки шахедів.

Матеріали на покрівлю надала організація 
«УВКБ ООН». Підрядники розпочали ремонт-
ні роботи.

Вже завершено роботи з заміни вікон, всього 
благодійна організація GEM замінила 92 вікон-
ні конструкції, за що ми їм дуже вдячні. 

Також були виділені кошти на:
•придбання 20 оглядових дзеркал для КП 

“Петрівський благоустрій”;
•відновлення дорожньої розмітки та ре-

монт засобів регулювання дорожнього руху;
•️на улаштування дощової каналізації на:
-перехресті вул. Свято-Покровська та вул. 

Святослава Князя в с. Нові Петрівці;
-з’їзді з вул. Князя Святослава до вул. 

Кремінського в с. Старі Петрівці.
На фото роботи, що виконувалися у Пе-

трівській громаді протягом вересня. 

ФІНАНСУВАННЯ ВАЖЛИВИХ ПОТРЕБ ГРОМАДИ 

Відремонтовано дитячий майданчик, вул. Жовтнева, Відремонтовано дитячий майданчик, вул. Жовтнева, 
с. Старі Петрівціс. Старі Петрівці

Облаштування водостічної системи у Лютізькому ліцеїОблаштування водостічної системи у Лютізькому ліцеї

Ремонт даху пошкодженого будинку у с. Нові ПетрівціРемонт даху пошкодженого будинку у с. Нові Петрівці

Заміна вікон на вул. Захисників  України, 21, Заміна вікон на вул. Захисників  України, 21, 
с. Нові Петрівціс. Нові Петрівці

Відремонтовані сходи у Новопетрівському БК Відремонтовані сходи у Новопетрівському БК 



30 вересня  2025 року4 ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА

ТИЖДЕНЬ ТЕПЛА І ДРУЖБИ "ПЛІЧ-О-ПЛІЧ"
29 дітей з Роганської громади, 

що на Харківщині, приїхали у 
серпні до нас - у Петрівську. Ра-
зом із ними – працівники міської 
ради на чолі з головою Рогансь-
кої громади Черненко Марією 
Ігорівною, які супроводжували 
юних учасників програми.

Державна програма «Пліч-о-
пліч» об’єднує громади України, 
щоб підтримати тих, хто живе 
на прифронтових територіях. Це 
можливість для дітей знайти но-
вих друзів, відпочити, відчути, 
що вони не одні.

Протягом тижня  діти Роган-
ської громади провели цікаво та 
розмаїто:

- пограли в теніс, сміючись від 
промахів та перемог;

- відвідали зоопарк у с. Демидів;
- відкрили для себе нові 

сторінки української історії у На-
ціональному музеї-заповіднику 
української військової звитяги;

- відвідали столицю України, 
прогулюючись ву-
лицями Києва та 
побувають на екс-
курсії у Національ-
ному музеї народ-
ної архітектури та 
побуту України;

- відпочили та 
пофотографували-
ся у Національному 
парку “Межигір’я”;

- пограли у фут-
бол з петрівськими 
футболістами;

- взяли участь у 
спільному дружньому концерті 
з дітьми нашої громади, демон-
струючи свої таланти;

- набралися сил та енергії у те-
плому СПА.

Профінансувала всі розваги 
дітей Петрівська сільська рада, 

організаційними питаннями за-
ймався наш Центр культурних 
послуг.

Поселили юних гостей Рогансь-
кої громади у готелі «Вишеград», 
де з ними зустрівся Петрівський 
сільський го-
лова Радіон 
Старенький. 
Він привітав 
гостей, по-
бажав дітям 
гарного від-
починку, яс-
кравих вра-
жень і нових 
друзів. На 
згадку про 
цю зустріч зробили спільне фото, 
яке назавжди зберігатиме теплі 
спогади цієї зустрічі. 

Також у Новопетрівському бу-
динку культури відбувся яскра-
вий дружній концерт за участі 
танцювальних колективів Пе-
трівської та Роганської громад. 

Радіон Старенький також був 
присутнім на цьому святі друж-
би та єдності, він зазначив, що 
такі зустрічі дуже важливі, адже 
вони дають змогу познайомити-
ся, показати свої здібності, об-
мінятися досвідом. Він висловив 
сподівання, що колись у майбут-
ньому діти Петрівської громади 
обов’язково завітають із візитом 
до Роганської, але для цього по-
трібно дочекатися миру та ста-
білізації ситуації на Харківщині.

Всі гості з Роганської громади 
отримали на концерті Дипломи 
вдячності та дружби за яскравий 
талант, силу духу, витримку та 

щирість серця. 
Ми щиро віримо, що діти з 

Харківщини назавжди збере-
жуть у серці теплі спогади про 
цю подорож до Київщини, нові 
знайомства та яскраві емоції.

НАВЧАЛЬНИЙ РІК 2025-2026
1 вересня у всіх чотирьох закладах загальної середньої освіти 

Петрівської громади пролунали перші дзвінки нового навчаль-
ного року.

Цьогоріч за парти вперше сіли 168 першокласників — усі вони 
розпочнуть навчання офлайн.

Голова громади Радіон Старенький цього разу завітав на свят-
кову лінійку до Лютізького ліцею. Подія тут була особливою, 
адже перший дзвінок у закладі пролунав уже в 70-й раз — ліцей 
святкує свою ювілейну дату.

Також 40 років своєї директорської діяльності відзначає ди-
ректор Новопетрівської гімназії Ніна Клебан. 

Щиро бажаємо всім учням, учителям та батькам у новому на-
вчальному році успіхів, натхнення та нових перемог!

Про укриття 
Так склалося, на жаль, що у сучасних реаліях війни про безпе-

ку дітей доводиться значно більше хвилюватися, ніж за навчаль-
ний процес. Зараз для кожного закладу, тим паче навчального, 
надважливо мати укриття. 

На сьогоднішній день продовжується будівництво укриття у Но-
вопетрівському ліцеї, наразі тривають внутрішні роботи та благо-
устрій території. Укриття невдовзі повноцінно працюватиме.

Було довиділено кошти та відновлено роботи по будівництву 
укриття у Петрівському ліцеї (Валківський корпус), наразі ве-
дуться роботи по зведенню бетонних огороджувальних кон-
струкцій (стін). Введення в експлуатацію планується у травні 
2026 року.

Підготовка для початку будівництва укриття у Новопетрівсь-
кій гімназії вже на фінальному етапі – підрядник визначений. 
Сподіваємося, що цього року встигнемо закласти фундаментну 
плиту, тоді можна розраховувати, що до кінця наступного року 
повністю завершимо будівництво укриття.
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Повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «Чіпси 
ЛЮКС». Скорочене найменування суб’єкта господа-
рювання:  ТОВ «Чіпси ЛЮКС». Ідентифікаційний код 
юридичної особи в ЄДРПОУ: 36832644. Місцезнаход-
ження суб’єкта господарювання: 07353, Київська обл, 
Вишгородський р-н, с. Старі Петрівці, вул. Польова, 17. 
Контактний номер телефону: (044) 393-51-05. Адреса 
електронної пошти суб’єкта господарування: okudryk@
mdlz.com. Місцезнаходження промислового майдан-
чика: 07353, Київська обл, Вишгородський р-н, с. Старі 
Петрівці, вул. Польова, 17. Мета отримання дозволу 
на викиди: отримання дозволу на викиди для діючо-
го об'єкта, в зв’язку з закінченням терміну дії дозволу. 
Відомості про наявность висновку з оцінки впливу на 
довкілля, в якому визначено допустимість проваджен-
ня планованої діяльності, яка згідно з вимогами Зако-
ну України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає 
оцінці впливу на довкілля: Повідомляємо, що відповід-
но до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  
згідно статті 3 п.3 планована діяльність об’єкту ТОВ 
«Чіпси ЛЮКС» не підлягає процедурі оцінки впливу 
на довкілля. Загальний опис об'єкта (опис виробництв 
та технологічного устаткування): ТОВ «Чіпси ЛЮКС» 
є виробництво картопляних чипсів. Джерелами вики-
дів є: котли, нагрівачі, виробничі лінії, дизель-генера-

тори. Всього на підприємстві діє 43 джерела викидів 
забруднюючих речовин, з яких в атмосферне повітря 
виділяється 31 забруднююча речовина, миттєвий обсяг 
виків дорівнює 1,821506 г/с, валовий викид становить 
10370,371882 т/рік. Відомості щодо видів та обсягів ви-
кидів: Натрію гідроксид (натр їдкий,сода каустична) 
0,000060 т/рік, Титану діоксид 0,000012 т/рік, Оксид 
вуглецю 3,062636 т/рік, Вуглецю діоксид 10354,859383 
т/рік, Метан 0,256489 т/рік, Залізо та його сполуки (у 
перерахунку на залізо) 0,000472 т/рік, Нікель та його 
сполуки в перерахунку на нікель 0,000002 т/рік, Ртуть 
та її сполуки (у перерахунку на ртуть) 0,000017 т/рік, 
Хром та його сполуки в перерахунку на триоксид хро-
му 0,000006 т/рік, Манган та його сполуки в перера-
хунку на діоксид мангану 0,000063 т/рік, Речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом 0,065732 т/рік, Кремнію діоксид 
аморфний (Аеросил-175) 0,000063 т/рік, Калію гідро-
окис 0,000001 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту 6,463515 т/рік, 
Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку 
на діоксид азоту 0,000047 т/рік, Азоту(1) оксид [N2O] 
0,020563 т/рік, Азотна кислота 0,000538 т/рік, Діоксид 
сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид 
сірки 0,189598 т/рік, Сірководень 0,017439 т/рік, Спирт 
ізопропіловий 0,000292 т/рік, Спирт етиловий 0,000114 
т/рік, Вуглеводні ароматичні 2,065004 т/рік, Вуглевод-
ні аліфатичні 0,000040 т/рік, Акролеїн 1,125891 т/рік, 

Ацетальдегід 0,203464 т/рік, Кислота оцтова 0,0000009 
т/рік, Трихлорметан (хлороформ) 0,0000005 т/рік, Ву-
глеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та 
ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець 
0,054341 т/рік, Фториди, що легко розчиняються (на-
приклад, NaF) та їх сполуки в перерахунку на фтор 
0,000008 т/рік, Фтористі сполуки погано розчинні не-
органічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат на-
трію) у перерахунку на фтор 0,000064 т/рік, Фтор і його 
пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на 
фтористий водень 0,000027 т/рік, Фреони 1,986000 т/
рік. Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва: не встановлюються, для 
об’єкту 2 групи. Перелік заходів щодо скорочення ви-
кидів: не передбачені, оскільки відсутні нормативні 
перевищення викидів. Дотримання виконання при-
родоохоронних заходів щодо скорочення икидів: не 
передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволе-
них обсягів викидів законодавству: викиди не переви-
щують затвердженні граничнодопустимі нормативи, 
а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюєтсья державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в мі-
сячний термін до Київської обласної військової ад-
міністрації за адресою: 01196, м.Київ, площа Л.Україн-
ки, 1, тел. 0442868723, тел. 0442868411, електронна 
адреса: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua.

29 серпня у селі Лютіж біля Алеї 
Пам'яті та Слави відбувся захід-реквієм 
з нагоди Дня пам’яті захисників Украї-
ни, які віддали своє життя за неза-
лежність, суверенітет і територіальну 
цілісність нашої держави. Захід прохо-
див у межах всеукраїнської акції «Со-
нях пам’яті».

Учасники зібралися, щоб вшанувати 
полеглих Захисників, згадати їхню муж-
ність та самопожертву.

У храмі Різдва Пресвятої Богороди-
ці відбувся молебень і Божественна 
літургія. Присутні піднесли молитви за 
упокій душ Героїв та запалили свічки 
пам’яті.

Голова громади Радіон Старенький 
звернувся до рідних загиблих Героїв зі слова-
ми підтримки та подяки:

«Ми ніколи не забудемо тих, хто захищав 
Україну. Наш обов’язок берегти та передава-
ти наступним поколінням пам'ять про них».

На жаль, війна забрала вже 68 життів меш-

канців нашої громади.
Кожне ім’я – це історія відваги, мужності та 

любові до України.
Кожен сонях – це символ життя, яке Герої 

віддали заради нашої свободи.
Ми схиляємо голови у вдячності. Пам’ять 

про них житиме вічно.

Нагородження Героїв (посмертно)
У цей день було також оголошено рі-

шення про присвоєння відзнаки «За 
заслуги перед Петрівською громадою» 
(посмертно) таким нашим землякам:

1. Калитенко Ігор Олександрович
2. Балуєв Максим Володимирович
3. Трощинський Вадим Григорович
4. Кацімон Михайло Юрійович
5. Петров Дмитро Олександрович
Крім того, відзначені державними на-

городами:
 • Проценко Вадим Олегович – Орден 

«За мужність» III ступеня (посмертно) 
відповідно до Указу Президента України 
від 17.11.2023 №755.

 • Котляров Артем Сергійович – Орден 
«За мужність» III ступеня відповідно до Указу 
Президента України від 23.08.2024 №514;

Орден «За мужність» II ступеня (посмер-
тно) відповідно до Указу Президента України 
від 01.04.2025 №205.

ВШАНУЙМО ПАМ'ЯТЬ

ДОПОМОГА ВЕТЕРАНАМ
На території Петрівської гро-

мади при КЗ «Центр надання 
соціальних послуг» введено по-
саду інформаційного радника — 
фахівця із супроводу ветеранів 
війни та демобілізованих осіб.

Фахівець: Людмила Іванівна 
Адайкіна.

Телефон для консультацій:
067 460 70 01.
Основні напрямки роботи:
-супровід ветеранів війни та 

членів їхніх родин;
-психологічна та консультаційна 
підтримка;
-допомога в оформленні доку-
ментів;
-сприяння отриманню медичних 
послуг і реабілітації;
-сприяння у працевлаштуванні 
та професійній адаптації;
-підтримка в житлових питаннях;
-організація дозвілля та транс-
портної допомоги;

-формування активної життєвої 
позиції.

Хто може звернутися за послу-
гами:

-ветерани війни;
- демобілізовані особи;
- постраждалі учасники Револю-

ції Гідності та члени їхніх родин;
- члени сімей полеглих ветеранів 

війни та Захисників України;
– особи з особливими заслуга-

ми перед Батьківщиною.

Прийом здійснюється за адресою:
с. Нові Петрівці, вул. Но-

во-Київська, 121.
Графік роботи: з понеділка по 

п’ятницю, з 08:00 до 17:00.
Не залишайтесь наодинці з 

труднощами — фахівець готова 
допомогти кожному, хто потре-
бує підтримки!
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ДЕНЬ СЕЛА У ГУТІ-МЕЖИГІРСЬКІЙ

 
 16 серпня жителі с. Гута-Межигірська від-

значили день свого села.
Це свято вкотре показало: Гута-Межигірсь-

ка – це не просто невелике поселення у нашій 
громаді, а дуже дружна родина, об’єднана 
любов’ю до рідної землі. Тут живуть добрі, 
щирі та дуже доброзичливі люди.

На сцені панувала музика, пісня і танець, а 
в серцях – тепло та гордість за своє село.

Свої таланти нам подарували:
•ансамблі «Бабине літо», «Лютізька левада», 

«Древо», «Веснянка», народний аматорський 
ансамбль «Новопетрівчанка»; гурт «Дивина»;

•студії та колективи танцю: «Перлина», 
«Маніфік», «Серпанок»;

•зразковий аматорський хореографічний 
колектив «Зоряна» (гості з Харківщини);

•вокалістки – Олександра Богдан, Світлана 
Пацера, Галина Середа.

Присутніх зі святом привітала староста Та-
мара Савенок. 

Дітей розважали аніматори, охочі могли 
погратися на величезній надувній гірці. Від 
спеки рятувалися морозивом, яке роздавали 
безкоштовно. 

Територію прикрашали красиві фотозони.  
Можна було і себе прикрасити за допомогою 
аквагриму чи тимчасового татуювання. 

Це було справжнє свято дружби, єдності та 
любові до української пісні. Присутні співа-
ли, танцювали, сміялися разом і вкотре пере-
коналися: сила громади – у талановитих лю-
дях, які творять її історію.

ДЕНЬ СЕЛА У НОВИХ ПЕТРІВЦЯХ

13 вересня мешканці та гості зібралися у 
Нових Петрівцях, щоб відзначити свято ра-
дості, єдності та традицій .

Свято розпочалося з вшанування пам’яті 
Героїв, які віддали життя за Україну. Кожна 
втрата у цій жорстокій війні – це невимовна 

рана в серці кожного українця.
Зі святом новопетрівчан привітав голова 

громади Радіон Старенький. 
Також відвідали свято голова Вишгородсь-

кої військової РДА Олексій Данчин та голова 
Вишгородської районної ради Ірина Правди-
ва. 

 Попри всі труднощі, день був наповне-
ний: дитячим сміхом; батутами та розвагами 
з аніматорами; спортивними іграми; май-
стер-класами та аквагримом; морозивом; яс-
кравими фото у фотозонах.

ГО «За покликом душі» організувала бла-
годійний ярмарок та аукціон. Зібрані кошти 
передано на підтримку наших земляків із Но-
вих Петрівець, які нині служать у лавах ЗСУ. Це 
наш внесок у їхню боротьбу за свободу та мир.

Сцена ж наповнилася піснями, музикою та 
танцями.

Урочистий початок подарував академічний 
ансамбль пісні й танцю Національної гвардії 
України.

 А справжнім фінальним акцентом став 
виступ харизматичного ансамблю українсь-
кої пісні «Гуляй поле», що зарядив глядачів 
неймовірною енергією та залишив незабутні 
враження.

У цей день ми ще раз відчули силу єдності 
та любов до рідного краю.

СЕЛУ ЛЮТІЖ - 1050 РОКІВ

Сонячного дня, 20 вересня, Лютіж ожив 
на святкуванні 1050-річчя свого Дня села. На 
Співочому полі зібралися мешканці та гості 
громади, відчувалася радісна атмосфера свята. 

Діти з захопленням бігали по батутам, ласу-
вали солодкою ватою та морозивом, приміря-
ли яскравий аква-грим і фотографувалися з 
ростовими ляльками у фотозонах. Сміх та 
гомін малечі наповнювали повітря, додаючи 
святу особливого настрою.

Зі святом привітали лютежан голова гро-
мади Радіон Старенький, староста Тамара 
Савенок, голова Вишгородської районної 
ради Ірина Правдива і отець Олег. 

 На сцені звучала музика, танці і пісні:
 • Аматорські колективи «КОЦ Берегиня».
 • Музичне вітання від дітей та вихователів 

ЦРД «Барвінок».
 • Хореографічні композиції випускників 

Лютізького ліцею та «Mini-Qween».
 • Клуб спортивного танцю «Love Dance».
 • Аматорські колективи Центру куль-

турних послуг («Веснянка», «Бабине літо», 
«Лютізька Левада»).

 • Хореографія Петрівської школи мис-
тецтв.

 • Вокальні гурти «Заграва», «Фольктон».
 • Солісти: Олександр Біляєв, заслужені 

артисти України Анатолій Лаврінчук та Ніна 
Мирвода.

 • Народна артистка України Надія Круто-
ва-Шестак. 

 • Ансамбль пісні і танцю Національної 
гвардії України.

Під час концерту діяв благодійний ярмарок 
від ГО «За покликом душі», під час якого зби-
рали кошти на потреби ЗСУ.

Всіх присутніх пригощали смачним кулі-

шем, короваєм миру та гарячим чаєм . 
Свято залишило в серцях усіх присутніх 

яскраві спогади та відчуття гордості за свою 
громаду. Лютіж цього дня дійсно став місцем 
радості, дружби і святкового настрою!
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З днем народження,  село Лютіж!
                   Тобі, Лютіж
Вже сотні літ сюди ведуть дороги.
Прадавній ліс торкається небес!
Ти бачив і поразки й перемоги,
Знов відродився - силою воскрес!

Росою небо землю окропило.
Задмухав вітер рани ще живі...
Лютіж, про тебе написала й Ліна* -
Про злиті сльози і твої жалі.

За стільки літ усі тебе ділили -
Тягнулись руки, рвали на шматки.
Точили, відбирали і палили -
Ти вистояв, щоб знову розцвісти!

Серця славетні, щедрі, рідні душі!
Благословенні доньки і сини!
І мудрості пора, і щира юність -

Серед лютізьких пагорбів скарби!
Тобі сьогодні - оди, пісня, вірші!
Роки твої, мов зграйки пташенят!
Вже у віках історія напише
У книзі - тисяча і п'ятдесят!

Зростай, Лютіж, у величі безмежній!
Наповнюйся і щастям, і добром!
Навіки щезнуть хай роки буремні,
Хай колоситься радості зерно!

18.09.2025 Надія Старенька

                    ***
   Вітаю, мій краю рідний!
(до Дня села у Нових Петрівцях)
Мій рідний краю, славний, неповторний!
Свята моя, намолена земля!

Дарунками безцінними від долі –
Струмок дзвонковий і Дніпра вода!
Іду стежками, де нога ступала – 
Його душа цю святість теж вчувала.
Рядками вірша і пізнаних вчень. 
Дніпровських круч і сходжених стежок…

Летять додому – хай летять лелеки.
І ніжить колисковими пророк.
Мій краю! Де родилася, зростала.
Осяяний промінням, упізнаний.

Мій краю рідний – Межигір’я дзвони!
Нащадкам – мудрість Ольги навіки.
І оберіг Петрівської Покрови.
Хай збереже рідненькі береги!	

13.09.2025 Надія Старенька

ПОЕЗІЯ РІДНОГО КРАЮ
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